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HRVATSKI STRELIČARSKI SAVEZ                                                                                                                     
ZAGREB, Hrvatskog proljeća 34                                                                                                                  
NADZORNI ODBOR 
Broj:10-04-015                                                                                                                                                             
Datum: 10.05.2015.                                                                                                                                                

ZAPISNIK S  5. SJEDNICE NADZORNOG ODBORA                                                                                             
Hrvatskog streličarskog saveza 

Nadzorni odbor Hrvatskog streličarskog  saveza  sukladno ovlaštenjima utvrđenim odredbama 
Statuta Hrvatskog streličarskog saveza  i Poslovnika o radu Nadzornog odbora održao je 5. sjednicu  
10.05.2015. godine  s početkom u 09:30 sati u prostorijama Hrvatskog streličarskog saveza u Zagrebu. 
Na sjednici su prisutni :                                                                                                                                                            
1.Zvonimir Vavro                                                                                                                                                                                                                                                 
2.Daniel Žugec 
3.Krešimir Babok   
4.Krešimir Čadež 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                            DNEVNI RED 

1.  Izvješće o Financijskom poslovanju Hrvatskog streličarskog saveza u 2014.godini 
2.  Pregled dokumentacije materijalno - financijskog poslovanja Hrvatskog streličarskog  
 saveza za 2014.godinu. 
3.  Izvješće o Financijskom poslovanju Streličarskog trening centra d.o.o. u 2014.godini 
4.  Pregled dokumentacije materijalno - financijskog poslovanja Streličarskog trening   
centra d.o.o. za 2014.godinu. 
5. Razno 

 
Ad-1.  Izvješće o Financijskom poslovanju Hrvatskog streličarskog saveza u 2014.godini  
Utvrđeno je da  postoji izvješće u formatu dokumenta“ Bilanca i izvještaj o prihodima i rashodima“ 
koje je  prema Zakonu, a sukladno čl.70. Uredbe o računovodstvu neprofitnih organizacija predano  
za potrebe Ministarstva financija i Državnog zavodu za statistiku u Financijsku agenciju (FINA) i u 
Državni ured za reviziju. 
Utvrđeno je da ne postoji Financijsko izvješće s bilješkama koje treba biti detaljna razrada i dopuna 
podataka iz Bilance i računa prihoda i rashoda što bi pružilo objektivnu i realnu sliku financijskog 
položaja i poslovanja Hrvatskog streličarskog saveza .  U bilješkama uz Bilancu obavezno treba 
navesti: pregled ugovornih odnosa i sl.koji, uz ispunjavanje određenih uvjeta,mogu postati obveza 
(npr. izdana kreditna pisma, sporovi na sudu koji su u tijeku i sl.). Zakonodavac kao obavezu  Bilješke 
navodi pregled stanja i rokova dospijeća kratkoročnih kredita i zajmova te posebno financijskih 
najmova. 

Ad-2.  Pregled dokumentacije materijalno - financijskog poslovanja Hrvatskog streličarskog saveza 
za 2014.godinu. 
Članovi Nadzornog odbora prihvatili su izvješće o izvršenom nadzoru poslovanja Hrvatskog 
streličarskog saveza koje je  izvršeno  18.04.2015.godine , a u  privitku je ovom zapisniku. 

Nadzorni odbor Hrvatskog streličarskog saveza je na svojoj 3.sjednici održanoj 11.01.2015.godine 
usvojio  Zapisnik o nadzoru materijalno- financijskog poslovanja Hrvatskog streličarskog saveza i 
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Streličarskog trening centra d.o.o. te temeljem utvrđenog predložio Preporuke  glede poboljšanja 
poslovanja i ispravljanja nedostataka : 
- Sukladno članku 13., 14. i 15. Uredbe o  računovodstvu neprofitnih organizacija  potrebno je izvršiti 
popis imovine na kraju poslovne godine na način da se imenuje Inventurna komisija za popis 
nefinancijske i financijske imovine. 
Na sjednici Nadzornog odbora 18.04.2015. godine utvrđeno je da ova preporuka, odnosno obveza, 
nije izvršena prije izrade Bilance sa stanjem na dan 31.12.2014.godine, na što ovaj Savez obavezuje 
Zakon i Uredba (Zahtjev za izvješće o imovini dostavljen  Glavnom tajniku HSS-a 20.04.2015.godine-
privitak zapisniku) 

Ad-3.  Izvješće o Financijskom poslovanju Streličarskog trening centra d.o.o u 2014.godini  
Utvrđeno je da  postoji izvješće “ Bilanca i izvještaj o prihodima i rashodima“ koje su  prema Zakonu 
predaje u Financijsku agenciju (FINA) . 

Utvrđeno je da ne postoji Financijsko izvješće s bilješkama koje treba biti detaljna razrada i dopuna 
podataka iz Bilance i računa prihoda i rashoda što bi pružilo objektivnu i realnu sliku financijskog 
položaja i poslovanja Streličarskog trening centra d.o.o .u 2014.godini. 

 
Ad-4.  Pregled dokumentacije materijalno - financijskog poslovanja Streličarskog trening  centra 
d.o.o. za 2014.godinu. 
Izvješće o pregledu dokumentacije materijalno - financijskog poslovanja Streličarskog trening  centra 
d.o.o. za 2014.godinu.u privitku je zapisnika. 
 
Ad-5 Razno  

 Pravilnik o internim računovodstvenim politikama Hrvatskog streličarskog saveza 

U skladu s preporukom NO o izradi dokumenata  kojim će se urediti  knjigovodstvene isprave i 
poslovne knjige Hrvatskog streličarskog saveza , organizacija knjigovodstva, obavljanje popisa 
imovine i obveza ,  utvrditi sadržaj i primjena računskog plana i financijskog izvještavanja.Isto tako 
potrebno je utvrditi i dokumentima urediti ovlaštenja i odgovornost odgovornih osoba HSS-a u 
ispostavljanju,kontroli i knjiženju poslovne dokumentacije, raspolaganju novčanim sredstvima,  
opremom, sitnim inventarom i potrošnim materijalom, NO predlaže donošenje "Pravilnika o internim 
računovodstvenim politikama Hrvatskog streličarskog saveza“. 
Prijedlog „Pravilnika o internim računovodstvenim politikama Hrvatskog streličarskog saveza 
„dostavlja se  Upravnom odboru HSS-a  na usvajanje. 

. 

 
Sjednica je završila u 14:00 sati.                                                                 Predsjednik Nadzornog odbora 
                                                                                                                           Hrvatskog streličarskog saveza                                                                              

                                                                                                                                       Zvonimir Vavro v.r.                                                                                                                                                                                                                                                                          


